

Редакторъ-издатель принимаетъ по вторникамъ, четвергамъ и субботамъ, отъ 2 до 3 часовъ дня.

Редакция оставляетъ за собою право сокращать и исправлять рукописи, присланные для печати. Мелкія статьи и стихотворенія, признанныя неудобными, сохраняются въ редакціи въ теченіе двухъ недѣль.

КАВКАЗЪ

Подписная цѣна: съ доставленіемъ Тифлиса въ годъ 1 рубль 50 коп., на 1/2 года — 80 коп., на 1/4 года — 40 коп. Переписка по почте: въ годъ — 1 рубль 10 коп., на 1/2 года — 70 коп., на 1/4 года — 35 коп. Плата за объявленія (со строкъ печати или за строку) по объявленію: 1-й стр. — 1 рубль, 2-й стр. — 75 коп., 3-й стр. — 50 коп., 4-й стр. — 25 коп. Многократныя объявленія — по соглашенію. Подписка и приемъ объявленій въ конторѣ отъ 9 до 3 часовъ дня и отъ 6 до 8 часовъ вечера.

СОДЕРЖАНІЕ.
ОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.
НЕОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.
ТЕЛЕГРАММЫ.
По Тифлису.
Письмо въ редакцію, г. Мантейфеля.
По Кавказу.
Театръ и музыка.
Справочный отдѣлъ.
Казенныя и частныя объявленія.

ИМПЕРАТОРСКОЕ РУССКОЕ МУЗЫКАЛЬНОЕ ОБЩЕСТВО.
ТИФЛИССКОЕ ОТДѢЛЕНІЕ.
Въ среду, 28-го апрѣля, въ залѣ тифлискаго артистическаго общества, назначены
ОПЕРНО-КОНЦЕРТНЫЙ ВЕЧЕРЪ
учащихся музыкальнаго училища, въ пользу ихъ недостаточныхъ товарищей.

ОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

Во вторникъ, 27-го сего апрѣля, въ день рожденія Его Императорскаго Высочества Наслѣдника Цесаревича, Великаго Князя Георгія Александровича, въ Александро-Невскомъ военномъ соборѣ, послѣ литургіи, имѣетъ быть совершенно благодарственное Господу Богу молебствіе.
Начало литургіи въ 10 час. утра.
Форма одежды парадная.

Приказъ по тифлисскому гарнизону.

Во вторникъ, 27-го апрѣля, въ день рожденія Его Императорскаго Высочества Наслѣдника Цесаревича и Великаго Князя Георгія Александровича, въ Александро-Невскомъ военномъ соборѣ его высокопреосвященства архимандрита Гуріендіе будутъ отслужены божественная литургія, а послѣ оной благодарственное Господу Богу молебствіе.
Начало литургіи въ 10 часовъ утра, къ каковому времени, по приказанію его превосходительства въ командующаго войсками округа, г. генераламъ, штабъ и обер-офицерамъ и класснымъ чинамъ военного вѣдомства собораться въ названный соборъ.
Форма одежды — парадная и въ близкѣ фуражкахъ; г. генераламъ — въ штыкахъ общегенеральскихъ мундирахъ, а лицамъ свиты — въ свитскихъ.
Въ казенномъ театрѣ въ этотъ день разрѣшается быть въ сортукахъ или кителяхъ, равно какъ и на прогулкахъ, но лишь по окончаніи молебствія.

НЕОФИЦІАЛЬНАЯ ЧАСТЬ.

ТИФЛИССКІЙ КАЗЕННЫЙ ТЕАТРЪ.
Обществомъ харьковскихъ драматическихъ артистовъ, подъ управленіемъ И. П. СОЛОВЬЕВА, въ понедельник, 26-го апрѣля, представлено будетъ:
КОРОЛЬ ЛІРЬ.
траг. въ 5 д. и 10-ти к., В. Шекспира.
Участіе: г. жи Пегина, Велизарій, Вейманъ; г. Шувазовъ, Смирновъ, Камскій, Павленковъ, Соловьевъ, Полетаевъ, Вѣжинъ, Горбачевскій, Зубовъ и др.
Гл. режисс. М. Петипа. Предст. товарищества И. Соловьевъ.
Начало въ 8 час. вечера.
Анонсъ. Во вторникъ, 27-го, пред. буд. ГУВЕРНЕРЪ, ком. въ 5 д., и ЖЕНИХЪ ИЗЪ ДОЛГОВОГО ОТДѢЛЕНІЯ. К. 224 1.

Советъ попечительства тифлисской кукійской Александро-Невской церкви

покорнѣе проситъ г. членовъ попечительства пожаловать во вторичное общее собраніе, имѣющее происходить въ помѣщеніи церковно-приходской школы, въ оградѣ церкви, въ среду, 28-го апрѣля 1899 г., въ 8 часовъ вечера. Такъ какъ означенное общее собраніе назначается вмѣсто годичнаго общаго собранія 8-го апрѣля, не состоявшагося за непріятнымъ установленнаго числа членовъ, то оно законно при всякомъ числѣ присутствующихъ членовъ, и обсужденію его подлежатъ только тѣ дѣла, для рѣшенія которыхъ было созвано не состоявшееся общее собраніе.
Д. 312 (3) 2.

Казенный театр.

Во вторникъ, 27-го апрѣля, обществомъ взаимн. вспомож. учительн. учрежденіе будетъ дѣтское литературно-музыкальное УТРО (съ живыми картинами) изъ произведеній А. С. Пушкина по случаю предстоящаго столѣтія со дня его рожденія. Начало въ 12 1/2 час. дня.
Цѣна мѣстамъ: партеръ отъ 1 1/2 руб. до 50 к., балконъ отъ 50—30 коп., ложи отъ 8 р. до 1 руб. Билеты можно получать въ конторѣ общ. учит., уголъ Графской ул. и Троицкаго переулка. Утромъ отъ 9 до 2-хъ, вечеромъ отъ 5 до 7, а въ день утра — въ кассѣ театра.
Д. 306 (3) 3.

ТЕЛЕГРАММЫ.

Россійскаго телегр. агентства.
Отъ 24-го апрѣля.
Петербургъ. Въ церквяхъ столицы раздалось новое иллюстрированное бесплатное изданіе Богдановича, озаглавленное: „Святый князь Димонъ Псковскій“. Благовѣрный князь (изящно изображенный хромолитографіей), охраняя 600 лѣтъ назадъ сѣверную Русь, храбро воевалъ съ поляками, пѣвцами и шведами и особенно радѣлъ о внутреннемъ благоустройствѣ Псковской земли.
Состоялось освѣщеніе завода „Уралитъ“, изготовляющаго нестероимый материалъ для построекъ и подблукъ. Присутствовали: Великій Князь Александръ Михайловичъ, много инженеровъ и техническихъ матеріалъ для построекъ, Великій Князь осматривалъ устройство завода и присутствовалъ на производимыхъ опытахъ, доказывающихъ огнестойкость матеріала.

Парижъ.

„Агентство Гаваса“ сообщаетъ, что послѣ вчерашняго засѣданія Фрейсине не скрылъ отъ Дюпона, что происшедшее вчера въ засѣданіи произвело на него такое впечатлѣніе, что ему слѣдуетъ выйти въ отставку. Дюпона пытался отговорить его отъ этого рѣшенія, но въ письмѣ къ Дюпону, высказывая сожалѣніе относительно необходимости покинуть своихъ товарищей, Фрейсине говоритъ, что не считаетъ возможнымъ отказаться отъ своего рѣшенія, потому что размышленія утвердили его въ впечатлѣніи, вынесенномъ изъ вчерашняго засѣданія.
Министръ работъ Крапцъ назначенъ военнымъ министромъ. Сенаторъ Монестье назначенъ министромъ работъ.
Нѣкоторые министры, въ томъ числѣ Делькассе, Гилентъ, Локруа, просили Фрейсине отказаться отъ своего рѣшенія, но Фрейсине сказалъ, что его возрастъ и утомленіе, вынесенное имъ въ послѣдніе мѣсяцы, не позволяютъ ему сохранить портфель военнаго министра.

Лондонъ.

По словамъ газетъ, министерство колоній отрицаетъ сообщеніе одного журнала относительно того, будто бы Чемберленъ обратился къ трансваальскому правительству съ телеграммой, составленной въ рѣшительныхъ выраженіяхъ.
Мадридъ. Вслѣдствіе отказа Агвиньядо вести переговоры съ испанцами объ освобожденіи плѣнныхъ, правительство обратилось въ Парижъ съ просьбой поручить Камбону переговоры въ Вашингтонѣ, съ цѣлью добиться освобожденія плѣнныхъ, согласно условіямъ мирнаго договора.
Софія. Скончался бывший регентъ и министръ Живковъ.
Лондонъ. Палата общинъ. Бродрикъ заявляетъ, что правительство намѣрено совершить дальнѣйшіе шаги для развитія англійской торговли въ Россію.

Парижъ.

Роздана въ парламентѣ „Желтая книга“ объ англо-французскомъ соглашеніи относительно Бахр-Эль-Газели. Въ документахъ нѣтъ ничего новаго, кромѣ телеграммы Делькассе къ Камбону, въ которой говорится, что, во избѣжаніе обсужденія египетскаго вопроса, онъ съ перваго момента постарался о томъ, чтобы къ конвенціи 14-го іюня 1898 г. относительно Нигера присоединить конвенцію о Бахр-Эль-Газели.

ПО ТИФЛИСУ.

Вчера, въ 6-мю воскресенье, въ айсорской православной церкви божественную литургію, а послѣ оной благодарственное молебствіе съ провозглашеніемъ Царскаго многолѣтія совершилъ высокопреосвященный Флавіанъ, епископъ Грузій, въ сослуженіи ректора семинаріи архимандрита о. Гермогена, высшего и соборнаго духовенства. Послѣ запричастнаго стиха, настоятелю айсорской церкви о. Гуріендіе произнесено было на сиро-халдѣйскомъ языкѣ слово о значеніи даннаго праздника. Церковь переполнена была молящимися, среди которыхъ было множество недавно присоединившихся къ православію айсорцевъ. По окончаніи литургіи, владыка-епископъ былъ приглашенъ на чай къ о. Гуріендіе.
Съ ранняго утра до поздняго вечера, благодаря хорошей погодѣ, въ церкви и на «Красной горкѣ» перебивалась многочисленная толпа народа, устроившаго здѣсь гулянье. Для народа тутъ выстроены были балаганы, карусели, качели и проч. Обычныхъ кулачныхъ боевъ, борьбы и проч. не было, и праздникъ на этотъ разъ обошелся безъ обычныхъ пораненій и скандаловъ.
30-го мая состоится очередное собраніе уполномоченныхъ тифлискаго дворянскаго земельнаго банка, первое со времени измѣненія устава банка. Въ засѣданіи этомъ, между прочимъ, будетъ разсмотрѣнъ вопросъ объ устройствѣ пенсіонно-вспомогательной кассы служащихъ въ банкѣ и будутъ произведены выборы двухъ членовъ правленія, вмѣстѣ выбывающихъ по очереди св. кн. М. А. Грузинскаго и Х. И. Мамадзева, и кандидатовъ къ нимъ и двухъ членовъ оцѣночной коммисіи, вмѣстѣ выбывающихъ по очереди кн. Л. Л. Черкезова и кн. Н. А. Туманова, и кандидатовъ къ нимъ.
Вчера, 25-го апрѣля, въ 2 часа пополудни, состоялось открытіе и освѣщеніе кукійскаго отдѣленія городской бесплатной дѣтвенцы. Передъ началомъ молебствія священникомъ Александро-Невской церкви о. Звѣревымъ произнесено было приличествующее случаю слово, послѣ чего началось молебствіе съ провозглашеніемъ Царскаго многолѣтія и многолѣтія учредителямъ и благоотрятымъ открываемаго богоугоднаго заведенія. По окончаніи молебствія о. Звѣревъ обошелъ все помѣщеніе отдѣленія дѣтвенцы, окропивъ его святою водою. На открытіи присутствовали городской врачъ д. с. с. Мреловъ, городской голова, членъ управы г. Шестаковъ, гласные думы, санитарно-врачебный инспекторъ, участково-думскіе врачи и др. приглашенные лица.
Предполагавшійся, по инициативѣ г. закавказскаго шейхъ-уль-ислама, любителями мусульманской труппы спектакль на азербейджанскомъ языкѣ въ пользу пострадавшихъ отъ неурожая мусульманъ, по случаю приближенія траурнаго мѣсяца магарамъ, откладывается на 11-е или 12-е мая.
Во вчерашнему дню число сыпно-тифозныхъ больныхъ въ городскихъ островахъ достигло 35 человекъ.
22-го апрѣля, въ 1 ч. дня, по Малому ряду бѣжавшій съ грузинъ нахичеванскій житель Микриртачъ Погосовъ, не удержавъ лошади, перекатилъ колодезь зѣвучю ношу перебежкою сврехъ Мехти Худабачину. Потерявшій отправленъ въ Михайловскую больницу.

ПИСЬМО ВЪ РЕДАКЦІЮ.

М. г., г. редакторъ! Имѣю честь просить не отказать помѣстить въ издаваемой вами газетѣ „Кавказъ“ слѣдующее:

ПО НАВКАЗУ.

Чрезвычайно отрадныя вѣсти получаются изъ Нахетинъ. Корреспондентъ газеты «Иверія» сообщаетъ, что вотъ уже 15 лѣтъ не было такихъ благоприятныхъ условий для урожая, какъ въ нынѣшній годъ. Зима въ Нахетинѣ была умѣренная и достаточно сырая, весна ранняя и необычно теплая. Все это способствовало обильному цвѣтению фруктовыхъ деревьевъ. Не менѣе радуетъ хозяевъ и хорошее состояніе виноградниковъ. Необходимо, чтобы филантропическій комитетъ озаботился, въ виду ранней весны, пораньше направить филантропическія партіи въ разные районы, чтобы во-время притти на помощь сельскимъ хозяевамъ своимъ совѣтами при дѣленіи виноградныхъ садовъ. Газета высказываетъ пожеланіе, чтобы лица эти были ознакомлены съ мѣстными условіями, и чтобы сады, избираемые ими для примѣрныя дѣленія, действительно могли служить образцомъ въ отношеніи дѣленія. Въ противномъ случаѣ у населенія отнимается и та послѣдняя утѣшенность, какую оно питаетъ къ силѣ дѣленія.
Постройка баку-деревянской ж. д., какъ сообщаютъ «Каспій», будетъ закончена не ранѣе сентября мѣсяца. Остается еще проложить рельсовый путь на разстояніи Баку-Валаджары-Дербентъ, что въ общемъ составитъ около 55 верстъ. Кромѣ того, по всей уже построенной линіи предполагается измѣнить нѣкоторыя части пути и мосты.
Той же газетѣ передаютъ, что въ бакинскомъ благотворительномъ обществѣ въ настоящее время возникла мысль притти на помощь немцамъ, ищущимъ труда, съ цѣлью спасти ихъ отъ необходимости зарабатывать свой хлѣбъ печальной профессіей, приводящей женщину на тотъ путь, съ котораго нѣтъ возврата. Съ этой цѣлью уредается домъ трудолюбія исключительно для женщинъ, гдѣ будутъ предлагаться различныя рукодѣльныя работы.
По свѣдѣніямъ VII акцизнаго округа, за минувшую недѣлю съ 12 по 19 апрѣля вывезено изъ бакинскаго района керосина: въ Батумъ въ 1,392 котлаха 917,733 пуда; въ Астрахань 750,603; въ Персію 12,846 и въ Петровскъ 51,838 пуд.; всего вывезено керосина 1,733,020 пуд.
Въ послѣдніе два дня въ Батумѣ, какъ сообщаетъ «Черн. Вѣстн.», было значительное пониженіе температуры; погода стояла пасмурная и дождливая.
Изъ Вязьоръ сообщаютъ газетѣ «Цюбисъ-Пурццель», что тамъ 22-го апрѣля выпалъ сильнѣйшій градъ съ ливнемъ, причинившій большой вредъ посѣвамъ и занесшій помѣщенія станціи пескомъ, камнями и иломъ. Движеніе поѣздовъ было приостановлено. Къ счастью, это явленіе наблюдалось лишь въ окрестностяхъ станціи Вязьоры, на протяженіи всего 2-хъ верстъ.

ТЕАТРЪ И МУЗЫКА.

Исполненіе харьковскими артистами знаменитой сатиры графа Л. Н. Толстого «Идиотъ просвѣщенія» нельзя считать удачнымъ: большинство изъ нихъ обнаруживалъ полное незнакомство и непониманіе изображаемыхъ или типичныхъ. Безусловно хорошо былъ только одинъ г. Шувазовъ въ роли Звѣздичева, да, пожалуй, еще г. Соловьевъ въ роли стараго камердинера Федора Ивановича. Г. Петипа, игравшій молодого Звѣздичева, сразу выпалъ въ такой небудущий шаржъ, за которымъ окончательно исчезъ образъ изображаемаго имъ лица; г. Горбачевскій, наоборотъ, былъ до того безцвѣтенъ, что роль Петрищева осталась совершенно незамѣтной. Изъ трехъ мужиковъ, разѣ г. Смирновъ былъ только болѣе или менѣе типиченъ. Г-жи Петипа недостаетъ искренности и непосредственной веселости для воплощенія бойкой прозаичности Тани. Г. Камскій изображалъ померного изъ московской гостиницы, а пѣякъ ужъ не виднаго въздого лакея изъ аристократическаго дома.
Г-жа Вейманъ обнаружила развязность провинціальной кокетки, а не корректную увѣренность въ обращеніи аристократической дѣвушки, воспитанной на англійскій ладъ. Роль старой Звѣздичевой и Толбухиной, по-моему, много бы выиграли, если бы г-жи Бальская и Кундасова помѣнились ими. Изъ остальныхъ лучше другихъ были г-жа Карпенко-кухарка, г. Долинъ 1-й Семенъ и г. Вѣжинъ въ роли Гросмана, но отнюдь не во второй роли — барона Клингена. Чуждая роль стараго повара пропала окончательно. Тона въ пьесѣ не было, артисты не придерживались даже ремарокъ автора, напримѣръ: «калается одной головой». Допущены были несообразности; такъ, Клингенъ — чиновникъ министерства иностранныхъ дѣлъ, дипломатъ, collet-monté, — прѣзжаетъ къ Звѣздичевой съ визитомъ въ пиджакѣ; иверійские лакеи, ожидающіе въ передней, при появленіи господъ не встаютъ; лакей, провожая свою барыню, надѣвающую юбку, ищетъ сказать, зимой дѣтнюю нарядку, пропуская ее впередъ, а не бѣжить самъ впередъ, чтобы подать карету. Все это при постановкѣ такой пьесы, какъ «Идиотъ», гдѣ каждое слово — сама жизнь, резко бросается въ глаза.
Н. М.

Высоко надо цѣнить

художниковъ, которые проникаются духомъ произведенія и дѣйствуютъ на слушателя не столько блестящей техникой и какими-нибудь ловко придуманными эффектами, сколько силой своего дарованія и темпераментомъ. Таковыми является, несомненно, г. Сивинскій, котораго можно считать однимъ изъ лучшихъ современныхъ виртуозовъ. Пріѣздъ его — пріятное событіе въ музыкальной жизни Тифлиса, — и неполный залъ «собранія» на первомъ концертѣ объяснимъ лишь тѣмъ, что г. Сивинскій мало извѣстенъ нашей публикѣ, вообще мало слѣдущей за музыкальнымъ міромъ, да, пожалуй, еще и тѣмъ, что въ последнее время было много интересныхъ концертовъ, спросъ на нихъ удовлетворенъ съ избыткомъ, а тутъ еще подосѣла драматическая труппа, дѣлающая полные сборы.
Трудно сказать, что именно лучше у концертанта: блестящая-ли техника, полный-ли красивый тонъ (мѣстами напоминающій звуки органа), удивительное-ли искусство владѣть педалью, или его музыкальность. Все стоитъ на очень высокой степени развитія. По всѣмъ вышепомянутымъ качествамъ въ его рукахъ восторженные элементы. Важнѣе всего то, что онъ переживаетъ исполненіе и, благодаря этому, заставляетъ публику испытывать минуты рѣдкаго эстетическаго наслажденія. Бетховена онъ играетъ просто и въ то же время проникается глубокой драматичностью его твореній. Бетховенъ — то же, что Шекспиръ. Безъ простоты, вдумчивости и сильнаго чувства нельзя и браться за исполненіе этихъ художниковъ. Шуманъ г. Сивинскій исполняетъ неподражаемо. Шопенъ въ его свѣщеніи является не только элегантно лирикомъ, но и поднимается до высоты чутъ-ли не Бетховена. Даже Листа г. Сивинскій играетъ не такъ, какъ большинство виртуозовъ, въ исполненіи которыхъ Листъ превращается чутъ-ли не въ салоннаго композитора, — нѣтъ, всѣмъ урваніямъ онъ придаетъ видъ виртуозной шалости, а главное вниманіе устремляетъ на мелодію и ею-то онъ достигаетъ прямо поразительныхъ результатовъ.
Несомненно, концертъ 24-го апрѣля былъ праздникомъ для всѣхъ любителей музыки.
Тромба.

СПРАВОЧНЫЙ ОТДѢЛЪ.

Недостававшія допечи: Жуковой — изъ Петербурга; Гусейнова — изъ Эривани; Юсупу — изъ Петровска; Абрамсу — изъ Ново-Базлета; Ташенчу — изъ Варшавы; Мопсесу — изъ Кюрюка; Корниту Фрому — изъ Царскаго Колодезя; Фейзула-беку Атабегову — изъ Ахалдиха; полковнику Назареву — изъ Хаборска.
Закавказская желѣзная дорога.
Пассажирскій поѣздъ № 1 изъ Баку въ Тифлисъ отходитъ въ 4 ч. 15 м. дня, приходитъ въ Тифлисъ въ 8 час. 38 мин. у.; отходитъ изъ Тифлиса въ Батумъ въ 9 час. 20 м. у., приходитъ въ Батумъ въ 8 ч. 5 м. веч.
Пассажирскій поѣздъ № 3-й изъ Баку въ Тифлисъ отходитъ въ 10 час. 50 м. вечера, приходитъ въ Тифлисъ въ 5 час. 09 м. веч.; отходитъ изъ Тифлиса въ Батумъ въ 6 час. 10 м. в., приходитъ въ Батумъ въ 7 час. утра.
Пассажирскій поѣздъ № 5 изъ Тифлиса въ Боржомъ отходитъ въ 8 ч. 10 м., приходитъ въ Боржомъ въ 8 ч. 30 м. вечера.
Пассажирскій поѣздъ № 2 изъ Батумъ въ Тифлисъ отходитъ въ 8 ч. 30 м. утра, приходитъ въ Тифлисъ въ 8 ч. 30 м. веч.; отходитъ изъ Тифлиса въ Баку въ 9 ч. 15 м. веч., приходитъ въ Баку въ 12 ч. 59 м. дня.
Пассажирскій поѣздъ № 4-й изъ Батумъ въ Тифлисъ отходитъ въ 8 ч. 40 м. вечера, приходитъ въ Тифлисъ въ 9 ч. 55 м. утра; отходитъ изъ Тифлиса въ Баку въ 11 ч. 20 м. утра, приходитъ въ Баку въ 5 ч. 42 м. ночи.
Пассажирскій поѣздъ № 6 изъ Боржомъ въ Тифлисъ отходитъ въ 8 ч. 25 м. ночи, приходитъ въ Тифлисъ въ 8 ч. 15 м. утра.

Расписание движения срочныхъ

зипиарей между Тифлисомъ и Владикавказомъ съ 1-го ноября 1898 года по 1-го мая 1899 года.
Изъ Тифлиса: «Патимистская карета» отходитъ въ 8 час. утра (съ поѣздомъ въ Мелетакъ) и прибываетъ во Владикавказъ на другой день, въ 7 ч. вечера; «Шестимѣстный омнибусъ» (безъ почета) — въ 3 ч. пополудни и прибываетъ во Владикавказъ на другой день, въ 3 час. 35 м. пополудни.
Изъ Владикавказъ: «Патимистская карета» отходитъ въ 8 ч. утра (съ поѣздомъ въ Мелетакъ) и прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 6 ч. 40 м. вечера; «Шестимѣстный омнибусъ» (безъ почета) — въ 8 час. вечера и прибываетъ въ Тифлисъ на другой день, въ 9 ч. 30 м. вечера.

КАЗЕННЫЯ ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Въ присутствіи нахазскаго окружнаго интендантскаго управленія 15-го булдуцаго мая имѣетъ быть торгъ, изустно и посредствомъ запечатанныхъ объявленій, на поставку въ потребность 1900 года шпуровыхъ книгъ 66 большаго и 162 обыкновеннаго форматовъ, а также 226663 экземпляровъ бланковъ, на 5018 листахъ картонной, 151364 — писчей № 6-й и 10-й синей бумаги. Кондиціи, формы книгъ и бланковъ, образцы бумаги и шпура можно рассматривать въ интендантскомъ управленіи ежедневно отъ 9 часовъ утра до 2-хъ часовъ пополудни, за исключеніемъ праздничныхъ дней. 699 (3) 3.

Ирригуемое инженерное управление

кавказскаго военнаго округа вызываетъ желавшихъ притти въ отовую подрядъ поставку для частей войскъ и военныхъ управленій, расположенныхъ въ гор. Нухѣ, дровъ въ потребностяхъ будущаго 1900 года. Торгъ, согласно опубликованныхъ въ №№ 73, 74 и 77 газеты «Кавказъ» за настоящій годъ условій, будетъ произведенъ 18-го числа мая въ г. Тифлисѣ, при окружномъ инженерномъ управленіи. Желающіе торговаться могутъ рассматривать условія и кондиціи и получать свѣдѣнія о количествѣ дровъ въ окружномъ инженерномъ управленіи, ежедневно, кромѣ воскресныхъ и праздничныхъ дней, отъ 9-ти до 2-хъ часовъ дня. 716 (3) 3.

Тифлисскій полицеймейстеръ

объявляетъ, что въ гор. Тифлисѣ утеряны мѣдианная Курской губернской. Новоселовскаго Федоромъ Аванасевичемъ Пальминимъ паспортъ, выданный новоселовской мѣдианской управой, и отсрочка, выданная изъ управленія тифлискаго полицеймейстера. Нашедшій означенные документы обязанъ представить ихъ въ управленіе полицеймейстера. 676 (3) 3.

Тифлисскій полицеймейстеръ

объявляетъ объ утерѣ синоимъ надворнаго советника Викторомъ Никифоровымъ свѣдѣтельства, выданнаго комендантомъ желѣзнодорожной станціи Тифлисѣ взамины увольнительнаго билета за № 2142. Нашедшій означенное свѣдѣтельство обязанъ представить его въ управленіе полицеймейстера. 172 (8) 3.

Надзиратель 4-го округа

закавказскаго анцизнаго управленія симъ объявляетъ, что патентъ отъ 3-го февраля сего года, за № 85, на выпинный погребъ въ гор. Эривани, выданный эриванскому жителю Каралету Мухомову, заявленъ уворованнымъ и проситъ считать подлинный недѣйствительнымъ. 696 (3) 2.

Эриванское уѣздное полицейское

управленіе разыскиваетъ хозяина кобылицы, отобранной отъ ссыльно-каторжнскихъ Гумбата Аласнеръ-оглы и др. Примѣты этой лошади слѣдующія: 10 лѣтъ, малаго роста, буланой масти, на дѣбу небольшое бѣлое пятнышко и на спинѣ подпярна отъ сѣды. 453 (3) 2.

